

# 射陽日報

权威·贴近·创新

星期六 2020年3月 28 总第3272期  
农历庚子年三月初五

SHEYANG DAILY 主办:中共射阳县委 新闻热线:69966889 69966890 Email:sy705959@126.com

## 吴晓丹来射调研学校开学复课准备工作时强调 强化意识 压实责任 筑牢安全底线

吴冈玉陪同

本报讯(记者 葛静漪 彭岭)3月27日下午,市委、宣传部长吴晓丹率队来我委调研学校开学复课准备工作。吴晓丹强调,要全面压实各方责任,严格落实防控措施,着力抓好关键环节,认真做好教学衔接,切实保障防疫物资,筑牢安全底线,全力保证师生生命安全和身体健康。县委副书记、县长吴冈玉陪同调研。

“高三学生有多少?”“从外地返射的师生有多少?”“防疫物资储备情况如何?”在射阳县第三中学、江苏省射阳中学、新港城实验小学,吴晓丹先后仔细查看各项设施配置,详细询问服务保障,了解学校教室、食堂、隔离室等重点区域的相关工作情况。并叮嘱学校负责人,虽然现在流行高峰

已经过去,但疫情态势随时会有变化,传播风险并没有过去,要继续做好疫情防控工作。

在认真听取相关工作汇报后,吴晓丹对我县各学校开学准备工作给予了充分肯定,认为我县学校开学准备工作组织到位,防控措施得当,人员排查严格,工作思路清晰,准备工作有力、有序、有效。她指出,教育是头等大事,恢复校园教学秩序,是社会各界的关切,是学生家长的期盼,事关疫情防控工作大局,事关经济社会发展大局。学校是特殊公共场所,复学后人员密度大,管控难度大,相关部门单位在思想上一定要提高认识,强化责任担当,坚决按照源头、严规范、管过程、压责任、保质量要求。(下转二版)

## 我县组织收听收看全市第26次 疫情防控工作调度电视电话会议

唐敬汇报 吴冈玉出席

本报讯(记者 范媛媛)3月26日下午,市委、市政府召开第26次全市疫情防控工作调度电视电话会议,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,按照中央和省关于疫情防控的最新部署要求,压实责任严防境外疫情传播,抓实措施确保开学万无一失,切实巩固来之不易的防控成果。会议在县委行政中心二楼会议室设立分会场收听收看会议实况。县委书记唐敬汇报相关工作,县委副书记、县长吴冈玉出席。

会议指出,近段时间以来,我市疫情防控形势总体持续向好,但境外疫情扩散蔓延输入对我市疫情防控和经济社会发展带来了新挑战。各地各部门要进一步把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,按照党中央、国务院和省委、省政府决策部署,充分认清形势,进一步加强对外来输入人员的管控,牢牢守住集中隔离医学观察防线,全力严防疫情传播,绝不让来之不易的大好局面功亏一篑。要抓住主要矛

盾,坚持慎终如始,做到关口前移、多管齐下,做到可知可控、精准防控,切实把外防输入各项措施落实到位,更好地保障正常生产生活秩序全面恢复。

会议强调,孩子是祖国的未来、民族的希望,是全社会和各级党委政府最关注的群体。学校开学在即,各地各部门要高度重视、精心组织好复学复课,坚持以极端负责的精神落实好学校开学疫情防控措施,杜绝学校传染,确保万无一失。要充分细致地做好各项准备工作,严格按照工作标准,明确各方主体责任,确保每一个环节都要抓紧抓实,落到实处。各地要积极开展开学复课演练,推动各中小学相互学习借鉴,及时查漏补缺,进一步完善体温监测、防疫消毒、学生就餐等防控措施,确保各项准备工作做到位。各级领导干部要带头全面检查各级各类学校开学复课和校园疫情防控工作落实情况,确保责任落实到位、问题整改到位。要进一步强化联防联控工作机制,属地、部门、学校、家长和学生等加快形成防疫合力,确保返校师生健康安全。

唐敬汇报我县相关工作,并就贯彻落实会议精神提出明确要求。他强调,坚决贯彻落实上级要求,突出防范境外输入风险,采取精准有效措施,坚决防止疫情反弹逆转。要认真贯彻落实上级关于复学的部署要求,按照防控规范要求,扎扎实实各项防控工作,扎实做好学校开学各项准备,切实提高学校疫情防控能力和水平;细化防控方案预案,多措并举保障学校防疫物资储备,全面做好师生健康状况实时监测,切实把全面排查落实到每一名师生,把防控责任落实到教学、后勤、管理每一个环节,宿舍、餐厅、教室每一个角落,坚决守牢校园疫情防控阵地;县四套班子领导要深入挂钩学校,认真开展督查指导工作,确保制度建立到位、规范执行到位、疫情防控到位,确保安全复学、复学安全。



◆3月20日下午,全市打好防范化解重大金融风险攻坚战指挥部全体(扩大)会议召开。我县在县委行政中心二楼东会议室设立分会场组织收听收看,县委副书记、县长吴冈玉出席射阳分会场会议。

◆3月21日上午,全县经济形势分析会在县委行政中心二楼会议室召开。县委书记唐敬主持会议,他要求,要进一步把握形势、找准问题、精准施策,强化攻坚,努力对冲疫情影响,确保如期实现首季“开门红”,为完成全年目标任务奠定坚实基础。县委副书记、县长吴冈玉等出席分会场会议。

◆省安委会全体(扩大)会议暨全省重大生产安全事故应急演练于3月21日举行。会议以电视电话会议形式召开,我县在县委行政中心二楼会议室设立分会场,县委副书记、县长吴冈玉等出席射阳分会场会议。

◆3月23日,省疫情防控工作领导小组暨联防联控指挥部召开视频会议。我县在县委行政中心二楼会议室设立分会场组织收听收看会议实况,县委书记唐敬,县委副书记、县长吴冈玉等出席射阳分会场会议。

◆3月23日下午,县政府第三十八次常务会议在县委行政中心十楼会议室召开。会议主要研究政府投资建设相关事项。县委副书记、县长吴冈玉主持会议并讲话。

◆3月23日下午,全市打好污染防治攻坚战工作会议召开。我县在县委行政中心二楼西会议室设立分会场,组织收听收看会议实况。县委副书记、县长吴冈玉出席射阳分会场会议。

◆3月24日上午,县委副书记、县长吴冈玉在县委行政中心十楼会议室主持召开会议,听取县工商联企业家代表意见建议。

◆3月24日晚,全县农村人居环境整治工作会议在县委行政中心十楼会议室召开。县委副书记、县长吴冈玉出席并讲话。

◆3月25日上午,县委书记唐敬先后到盘湾镇、射阳经济开发区等地检查学校疫情防控和复学准备工作。

◆3月26日上午,县委书记唐敬到射阳经济开发区和海通镇调研产业项目建设和农村人居环境改善工作。

◆3月26日上午,县委副书记、县长吴冈玉前往县实验中学调研学校疫情防控和开学准备工作。

### 我在现场

## 深夜,交警在行动

本报记者 王中印

“您好,请出示您的驾驶证、行驶证,车辆熄火,接受检查。”近日,县交警大队在县城解放路等路口持续开展严查酒驾、毒驾等行动。

“东边过来的那辆白色私家车行驶轨迹有些异常,让他停下接受检查!”在解放路夜查点,县交警大队合德中队民警徐志远警觉地发现一辆可疑车辆。不一会,对讲机里传来了一个声音:“发现白车驾驶员脸色通红,正在让她进行呼吸式酒精检测。”

“警察同志,我是新手,疫情期间没怎么开车,今天趁晚上路上车少人稀练练手,刚才稍微有点紧张。”一名30岁左右的女车主急忙解释道。“嗯,确实没有检测出酒驾等问题,即使晚上车少,新手也要注意减速慢行,最好请一熟练司机坐副驾位置进行指导,以防发生意外。”徐志远提示道。

就这样,民警们一一对过往车辆进行认真检查,40分钟过去了,民警手中的酒精检测仪始终没有异常报警。“现在司机的守法意识提高了,开车不喝酒,喝酒不开车,喝了酒找代驾的也多了。”徐志远欣慰地告诉记者,“我们对轻微交通违法行为以教育引导为主。对查出来的无证驾驶、酒后驾驶、毒驾等重点违法行为,警方实行‘零容忍’,依法予以查处。”

“现在咱们县正在创建全国文明城市,交通文明与否事关‘创文’工作,为此,我们将进一步倡导广大驾驶员在出行时,要遵守交通法规,规范驾驶行为,文明驾驶。此外,我们还将定期不定期地进行交通夜查行动,以居民区、恢复营业的餐饮娱乐场所、事故易发地段为重点,采取卡点盘查、错时检查、机动巡查等方式,织密管控网络,提高查控效能,保持严管态势,切实维护好道路安全,保护人民群众的生命财产安全。”徐志远向记者表示。

晚上10时,街头冷气逼人,交警们依然精神抖擞坚守在岗位上,为市民安全护航……



为切实保障安全开学,我县坚持把广大师生的生命安全和身体健康放在首位,从严从实从细做好开学前防控措施,为师生营造一个好的学习生活生活环境。

图①学校演练学生入校  
图②学生书籍发放到到位  
图③教室内外严密消毒

吴忻恒 葛静漪 彭岭 摄

## 绿叶对根的深情 ——记旅美华侨、江苏吉瑞达电子有限公司总经理葛虎

颜良成 李凤启 周正刚

桃红柳绿,燕飞莺啼,阳春三月,我们前往江苏吉瑞达电子有限公司采访。旅美华侨、美国华裔总会副会长、江苏吉瑞达电子有限公司总经理葛虎接待了我们。去冬今春,武汉爆发新冠肺炎疫情,葛虎立即向武汉红十字会、四川华西医院、南京军区总医院捐赠了价值50万元的医用测温探头,为祖国战“疫”奉献一份爱心。

**异国求学 绿叶初放沐风雨**

葛虎,一个从黄海之滨射阳县走出来的海盐一般朴实无华而又晶莹璀璨的汉子。1978年,16岁的他就以优异的成绩考入南京农学院(现南京农业大学)园艺专业。1982年南京农学院毕业时方弱冠之年,他回到了家乡——射阳县从事农业经济工作。葛虎的才华在工作中得到了展示,在农业经济工作中如鱼得水,游刃有余。1990年被调到县委办公室,先后担任秘书、科长;1992年,30岁的葛虎被任命为县委外经委副主任,是当时全县最年轻的科级干部之一。

葛虎聪颖过人,才华横溢,然而,他从未停止过勤奋学习不断进取的步伐。1988年参加了中国科技大学系统工程管理学习;1989年又考取南京大学金融专业研究生。丰富的知识积累,使葛虎的工作如虎添翼,

成为全县科级干部的佼佼者。

1994年8月,葛虎接到了美国亚利桑那大学的录取通知书,黄海之滨的青年踏上了美国的求学之路,开始了留学与打工并举的艰苦之旅。在亚利桑那大学攻读农业经济学,并取得了工商管理硕士学位。2000年获得了美国永久居住权,葛虎将妻儿接到美国,从此,一家人在洛杉矶定居。

**无锡创业 智慧花开映太湖**

葛虎在亚利桑那大学学习期间,其优秀的学习成绩和坦诚的为人处事,赢得了同学赞许的目光,美国同学、大学教授都向他竖起了大拇指,连称“OK”。

2000年的一天,葛虎正在图书馆查阅资料,一位美国朋友找到他,并将他推荐给加州大学教授托尼。80多岁的托尼是美国航天飞船阿波罗号研制的参与者,全美的航天航空技术权威。退休后,托尼将航天飞船的技术成果应用到医疗器械的生产研发,成功研制出了代表当代全球最高科技水平的医疗热敏传感器,并获得了美国的专利,得到美国食品药品监督管理局的认可。由此,他成立了美国斯诺·阿尔法公司,生产销售医疗传感器,并由女儿凯丽出任董事

长。几年后,医疗热敏传感器在美国医疗行业已广为使用,而在中国市场还是空白,他急切希望找到中国的合作者,于是,便向葛虎伸出了橄榄枝,邀请葛虎加盟。这对一直在寻找创业机会的葛虎来说,不啻是“天上掉下个林妹妹”。葛虎对中美两国市场进行了深入的调研,发现医疗传感器科技含量高,市场前景广阔,于是,双方签署了合作协议,中国公司由葛虎独资兴建,美国公司由双方合资。

当年,无锡留学生创业园正广招天下客商,葛虎独家投资30万美元,在无锡留学生创业园兴办了“江苏吉瑞达电子有限公司”(Starboard Medical(jiangsu)CO.LTD),专门从事可靠性高精密度测温探头(兼容YS1400系列监护仪)的生产,主要产品有一次性体表体内体温探头,年生产能力达亿只,所有生产工艺都在本企业内控制,有10万级无尘车间,是美国FDA注册企业。在托尼的直接指导下,吉瑞达生产的医疗热敏传感器系列产品推向了国内市场。其一次性皮肤温度探头,一次性食道测温探头,一次性直肠测温探头,一次性耳道探头,一次性无菌测温尿管等,先后通过美国FDA和中国SFDA注册认证,

成为美国政府和国防部合同产品。江苏吉瑞达电子(医疗)公司也通过了ISO13485、CE等权威机构认证。

江苏吉瑞达在太湖之滨风生水起,刮起了一股高科技风,被无锡市评定为高科技企业。然而,葛虎的心却在黄海之滨。他说:“我出生在射阳,成长在射阳,我的根在黄海之滨,我应该为射阳的发展出力。”

2002年,葛虎作出了一个惊人之举,投资100万美元,在江苏射阳经济开发区创办了“江苏吉瑞达(射阳)电子有限公司”。一个海外游子报效故乡的夙愿在黄海边落地开花。

**故乡投资 深情无限报梓梓**

十八年来,江苏吉瑞达电子有限公司为射阳地方经济建设作出了突出的贡献,年产值、税收年年递增,2019年实现销售9000多万元,税收近300万元,并为近200人提供了就业岗位。葛虎表示,2020年计划实现销售超亿元。

吉瑞达的医疗产品不仅极大地解除了病人药械检查的痛苦,而且产品质量领导国际先进水平,对病情判断准确率达到100%,通过了中国CQM方圆认证,并被确认为国家高新技术企业、江苏省民营科技企业。(下转二版)

## 天南地北射阳人